

2017年全国技巧冠军赛筹备工作协调会召开

本报讯 11月13日,2017年全国技巧冠军赛筹备工作协调会召开,副县长刘雪君出席。

刘雪君要求,要充分认识本次比赛的重要性,加大宣传力度,营造浓厚氛围,提高赛事知晓率;加强沟通,互相配合,努力把比赛

举办得热烈有序;重视安全问题,在饮食、医疗、消防、供电等方面细致梳理,仔细排查,认真整改,确保万无一失;提高服务标准,布置安排好交通工作,塑造沛县良好形象。

(完操)

基层扫描

张庄镇开展消防安全宣传活动

本报讯 近日,张庄镇在汉韵广场开展消防安全宣传活动。

活动中,受邀前来的县消防大队官兵为张庄镇干部群众现场展示了空气呼吸器、防毒面罩、起重照明灯等工具的用途和使用方法,并发放了消防安全宣传手册。

“消防安全关系到千家万户,此次消防安全宣传活动再次给我们敲响警钟,也使大家掌握了更多的消防安全知识。”张庄镇干部群众纷纷表示,希望这样的活动常举行。

(高艳春)



近期,县人社局携手中宇光伏、珀然股份、鑫宇光伏等企业在全县各镇、街道开展“送岗位、送培训、送政策”就业帮扶系列巡回活动,将“抓就业,促增长,惠民生”的工作目标落到实处。(摄影 敏慧 杨知宇 刘龙)

县汽车站加大“黑车”打击力度

本报讯 近期,县汽车站加大黑车打击力度,营造持续良好的客运市场秩序。

该站采取流动巡查与定点稽查相结合的方式,对客运车辆实

施全方位管控。通过执法记录仪、摄像机等,依法进行调查取证,确保规范化执法。同时,根据客流情况科学调整运力,从源头上杜绝非法营运。(朱迅翎)

魏庙苏宁易购直营店举办“牵手乾坤,缘定今生”公益相亲派对

本报讯 目前,魏庙苏宁易购直营店举办“牵手乾坤,缘定今生”公益相亲派对,吸引上百名单身男女到现场寻找自己的另一半。

活动中,主办方除为现场男女布置了温馨浪漫的交友环境外,还献上了精彩纷呈的歌舞演出,让大家乐享幸福时光。(周涛)

关于易龙·新汉城小区调整的公示说明

沛县易龙·新汉城小区15#楼北立面为统一外立面景观效果,增加部分外墙及外窗,外墙颜色与北立面一致;36#、38#楼位置因柱网结构原因进行微调,与相邻建筑物之间间距符合规范要求,请关心该项目建设的居民提出合理建议,以便完善规划设计。自公示之日起15天内如有异议可向我局提出听证申请。

公示载体为:

- ①沛县日报;
- ②沛县政务服务大厅一楼大厅;

③批准的建设用地现场。

公示时间为:2017年11月15日—2017年11月24日

联系人:朱媛媛

联系电话:89887851

沛县规划局

2017年11月14日

春风家庭农场致富路上“寸土寸金”

位于杨屯镇的春风家庭农场充分利用土地资源,把种植与养殖有机结合,走出了一条生态发展的路子,实现了致富路上“寸土寸金”。



头硕大的红薯脸上洋溢着丰收个喜悦 农场管理員馬廣川看着一个

当下,正是挖藕时节。11月13日,记者来到位于杨屯镇的春风家庭农场,顺着管理员马广川指的方向望去,一片片池塘中满是莲藕的影子。“这片池塘共有100亩,亩产莲藕可达5000斤,这几天我正打算雇些挖藕的人,挖完后就更换品种。”马广川说,“莲藕不能连茬种,隔五六年就得换品种,此次我打算更换早熟的品种,估计到明年6月就能成熟,到时候不仅效益可观,而且景色也很美。”

听着介绍,记者还发现,在种植莲藕的池塘边缘有一圈高出水面的围栏,这些围栏有什么特殊的作用吗?“这些围栏是防止螃蟹逃跑的。”马广川向记者解释,“池塘里不光种植了莲藕,还养了龙虾和螃蟹。虾蟹在水中与莲藕互相补充微生物饲料和有机肥,种养结合,一举多得。但刚开始尝试时,由于经验不足,导致不少螃蟹从池塘里逃跑,后来装了围栏,才避免了这一问题。”

水产养殖,效益怎样?“今年的水产行情特别好,大个龙虾20多元一斤,螃蟹平均50多元一斤,其中个头大的母螃蟹更是高达75元一斤,在市场上供不应求。”马广川介绍,农场在水产销售上完全不愁,附近市场的商贩定期前来收购,还有一部分螃蟹拉到微山县的水产交易市场。算下来,光养殖龙虾和螃蟹,一年挣个二三十万元不成问题。

高收益让春风家庭农场对水产养殖的前景更有信心。马广川指着农场另一边的4个鱼塘说:“这边我又整了70亩鱼塘,撒入鱼苗,每天打碎豆子掺鸡蛋黄喂它们。”

桃树、红薯、豆子、小麦、葡萄……围绕水产养殖区周边的土地,春风家庭农场把种植业发展得同样红红火火。

“哪里有地,就把哪里充分利用起来,一寸都不浪费。”正说着,马广川带记者走进一片红薯地,地上满是刚刚刨出的红薯。这片红薯地面积不大,正好就在池塘边上,另一

边则留出了一条稍宽一些的通道。

“这一片红薯地有6亩,一亩产量在4000斤左右。”马广川从地里拿起一个大红薯,在手里掂量两下,然后又展示给记者看。他说,“这个红薯起码有六斤,算是个头比较大的。这地里的红薯颜色鲜亮,味道也很有特点,十分香、糯、甜,是我从山东引进的新品种,别人来收购,低于一元钱一斤我都不会卖。”

马广川告诉记者,这一茬红薯挖完后,农场打算在这片地上种植小麦,而在不远处,除了60亩桃树,还有少量的核桃树、杏树等,都是利用零散土地种植的。此外,农场还散养了千余只土鸡,走家禽和果树共生的循环发展路子。

(完操 张体会)

与您
面对面

“互联网+”要让农民真正“+”进去

周涛

互联网,让那些“藏在深山人未知”的特色农产品有了展示姿容的舞台。然而,在网上销售农产品,远不是买台电脑、拉根网线那么简单,从道路、网络的硬件配套,到营销技巧、质量监管等软件维护,还有很多问

题待解决。

那么,怎样才能让农民乘好“互联网+”这班车?笔者认为,有关部门要组织力量,教会农民网店怎么开、图片怎么拍、物流怎么安排、信誉怎么维护等,让他们真正掌握营销技巧、

广告策略等;加快农村道路改造提升,建立四通八达的运输体系;健全完善农产品检验检测网络,确保农产品质量安全。同时,要将农民电商组织起来,形成合力共对市场,通过“抱团发展”向市场要更大效益。

立足岗位 不忘初心

县邮政分公司 王文双

2016年11月,按照市公司党委安排,我到沛县邮政分公司任纪委书记一职。记得初到新岗位时,面对全新的环境及对纪检监察工作的模糊认识,心理难免有些忐忑。为此,我翻阅相关书籍、上网查阅资料、向领导和同事虚心请教,以最快速度融入到了新岗位中。

习近平总书记指出,理想信念就是共产党人精神上的“钙”,没有理想信念,信念不坚定,精神上就会“缺钙”,就会得“软骨病”。补精神之“钙”关键在学。我时刻铭记“打铁还需自身硬”的道理,坚持把学习作为提升自身素养的重点来做,通过自学、集中学等方式,认真学习

一次特殊,就损一分威信;破一次规矩,就留一个污点;谋一次私利,就失一片民心。为了在广大党员干部面前树立一个标杆,我始终用高度负责的精神和严格的自律意识来履行职责。

不忘初心,方得始终。坚守自己的信念,兑现自己的承诺,才能实现自己的人生价值。以后的工作中,我将以此来鞭策和提醒自己,不忘誓言、不忘理想、不忘责任,勇于争先、勇于奉献,永远做党和人民铮铮铁骨的纪检人。

